

申万巴黎消费增长 新股基金今日起发行

经证监会批准,申万巴黎消费增长股票型基金于5月7日起通过工行、建行、申银万国等代销机构以及基金公司直销向全国发行。

在金融危机余波未了的大背景下,中国以出口为主导的外向型经济模式遭遇挑战,随着政府一系列拉动内需政策的实施,内需消费对经济增长的拉动作用或将显著提升,其投资价值也日益突显。

国海富兰克林基金 推出定投模拟大赛

国海富兰克林5月4日起推出了“乐活”基金定投模拟大赛,投资者可登录国海富兰克林基金网站或东方财富网报名参与。

参赛者一订定投,在比赛期间不可赎回;如国海富兰克林旗下基金出现暂停申购,模拟定投大赛可继续交易,不受任何影响。

华夏银行进驻下关 挹江门支行昨开业

近日,华夏银行南京分行积极“抢滩”下关市场,昨天,华夏银行南京挹江门支行正式开业。

继去年5月华夏银行水西门支行和今年4月扬州支行成功开业后,挹江门支行又完成筹建工作并顺利开业。

近年来,在沿江大开发、跨江大发展等省市战略大背景下,南京将从“秦淮河时代”走向“长江时代”。

沪深股市连续五个交易日收红

深成指成功收复万点大关

在对宏观经济数据的期待中,沪深股市继续震荡上行,至6日已连续5个交易日收红,上证综指逼近2600点,深证成指则成功收复万点大关。

当日沪深两市双双小幅低开。上证综指以2563.56点开盘后,早盘震荡上行,午市开盘创出2596.93点的本轮反弹新高。

当日深市走势明显较强,深证成指最终报收10149.07点,涨幅达到2.02%。

中国人寿、中国平安、中信证券逆势告跌,但跌幅有限。

汽车股当日表现较好,带动交运设备板块出现在涨幅榜前列。建筑业、电器机械、房地产、有色金属等板块,也出现了较大的整体涨幅。

沪深两市当日分别成交1573.51亿元和828.19亿元,在近期持续放大的基础上继续增加。

权重指标股板块当日大多数个股随大盘走高,上海电气涨停,民生银行涨幅超过4%。

中国人寿、中国平安、中信证券逆势告跌,但跌幅有限。

汽车股当日表现较好,带动交运设备板块出现在涨幅榜前列。建筑业、电器机械、房地产、有色金属等板块,也出现了较大的整体涨幅。

沪深300指数当日收盘报2764.98点,涨幅为1.39%,略大于沪市大盘。

新华社记者 潘清

全国首注 南京彩民刮出百万大奖

“本站点喜中全国首注‘点石成金’百万大奖”,昨天上午,南京东郊孝陵卫沧波门59号的01297体彩销售点挂出了醒目的门头、显眼的灯箱和鲜艳的海报。

据介绍,5月5日上午10点多,这位小伙照常来买彩票,老王向他推荐了刚上市不久的“点石成金”。

老王说,他中奖了,中了10万的大奖。

老王接过彩票一看,也愣住了,彩票上与第一栏中奖号码“34”相同的数字下面,赫然列着“1,000,000”符号。

昨天中午,在广州路江苏省体彩中心,记者见到了这位幸运的彩民,他的父母特地从高邮老家赶来与他一同领奖。

据江苏省体彩中心相关负责人介绍,上市刚满一周的“点石成金”新玩法,与市面上现有的“顶呱刮”各票种有所不同。

不过,据介绍,虽然彩票的面值增加了,但奖金方面却有很大的突破。

此外,“点石成金”玩法设置12个奖级,奖金从20元至100万元不等,创下了即开型单张彩票奖级数量新高。

本报记者 石成

招商银行昨在南京成立私人银行中心 身家千万可度身“定制”理财产品

昨天,招商银行在南京成立了私人银行中心,该中心将为江苏、安徽两地净资产在1000万以上的高端客户提供顶级金融服务。

招商银行总行副行长唐志宏称,私人银行与普通银行服务有两个最大的不同之处,一是私人银行提供的产品和服务范围更广泛。

唐志宏介绍,他们还会为私人银行客

户提供比如私募股权、艺术品、古玩、名酒收藏、名表鉴赏等领域的投资顾问服务。

此外,私人银行与普通银行服务另一个最大的不同之处,在于私人银行会根据客户的风险承受能力、未来需要,设计出投资组合建议,而且会不断跟踪、修正投资建议。

不仅如此,对于一些有特殊需求的高端客户,私人银行

甚至会请出专家顾问团队中的全球某一领域的专家,飞赴客户所在城市,与客户面对面交流,为客户度身打造一款专属的个性化理财产品。

招行总行私人银行部常务副总王菁称,该行已经为其他城市不少私人银行客户度身定制了个性化产品。

掌控的两只基金一季度共买进618万多股 王亚伟豪赌*ST昌河资产重组

已连续三年亏损的*ST昌河近日发布公告称自2009年5月11日起暂停上市。

豪赌*ST昌河资产重组的不仅仅是凶悍的游资,有着“最牛基金经理人”之称的王亚伟也悄然加入到这场“赌

博”中。*ST昌河一季报显示,王亚伟所掌控的华夏大盘以340.96万股成其第二大流通股东。

据《金融投资报》

招商行业领先股基 11日发行

记者昨日从招商基金获悉,该公司旗下第11只基金——招商行业领先股票型基金将于5月11日正式发行。

据介绍,招商行业领先基金将依据行业周期变化的规律,深入分析经济景气周期特征和行业景气变化前景,重点

挖掘行业景气度趋于改善或者长期增长前景良好的领先行业,精选具有持续竞争优势的领先企业,对公司的治理结构、财务状况、成长潜力、估值水平等进行深入分析。

本报记者 黄金滔 安仲文

新发基金纷纷瞄准主题投资

随着中国基金业不断发展成熟,“主题基金”这类个性化基金产品逐渐走入投资者的视线。

据浦银安盛基金相关人士介绍,所谓主题基金,就是基金

该类基金往往并不按照一般的行业划分方法来选择股票,而根据经济体未来发展的趋势,将某个主题作为选择行业和个股的标准。

本报记者 施俊

股市与债市 零成本“自由行”

2008年股市单边下挫,债市却风光无限。风水轮流转。2009年,股市在人们不断的怀疑和犹豫中步步高升。

股市和债市,牛熊更替,涨多了跌,跌多了涨,都是一样的规律。

据《中国证券报》

Table with multiple columns containing financial data, including fund names, codes, and values. It is organized into sections for '封闭式基金行情' and '开放式基金净值'.